



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小，我们都帮你问到底。
当然在这里，我们更希望的是你帮我、我帮你、大家
帮大家。

互动方式

- 直接拨打 96060
- 新浪微博 @ 快报小编
- 登录我能网 www.wonengw.com(新浪微博和腾讯微博账号可直接登录)“求帮助”版块，点击“我要提问”

外甥女偷偷拿了我家宝宝的很多玩具

纠结：该怎么开口告诉她这是不对的



漫画 张冰洁

家长张女士：
放了暑假，孩子的问题依然不比在学校里少。最近，我就遇到了一件烦心事，上小学三年级的外甥女来家里过暑假，有一天，我偶然发现孩子的书包里装得满满的，全是我家宝宝的玩具和食物，这些东西都不值钱，但我纠结的是该不该向孩子指出来呢？

张女士说 外甥女的包里装满宝宝的各种玩具

张女士的外甥女倩倩(化名)今年9岁，过了暑假就上小学三年级了，由于爸妈工作繁忙，倩倩被暂时放在了张女士家，和3岁的小妹妹一起过暑假。

“有一天，偶然发现她放在鞋架上的书包，拉链没拉好，里面有我们买给小宝宝的各种玩具。”张女士说，当时她看了倩倩一眼，“她有点紧张，我想了想，还是没有明说，回头再看的时候，书包拉链拉得严严实实。”

前天晚上，张女士和老公打开倩倩的书包，顿时傻了眼。“从外到内，三个书包口袋，塞满了宝宝的各种玩具，有手指大的毛绒熊、手偶娃娃、彩笔、圣诞挂卡，还有一板奶片。”张女士说：“这些东西虽然并不值什么钱，但竟不知道她是什么时候塞进了自己的书包，而且一句话不说。”

为此，张女士很纠结，“如果不提、不说，小姑娘会不会就此认为，‘只要是自己喜欢的，都可以放进自己的包里’？养成这种习惯，说到底是害了她；说的话，怎么说，怎么掌握尺度，既让她认识到错误，又不至于造成她心理上的阴影、背上包袱？”

七嘴八舌

无论如何，不要用“偷”这个字眼

对于张女士遇到的事情和苦恼，不少家长给出了自己的建议。

“你可以跟她好好谈谈，跟她说如果喜欢这些玩具，可以跟舅妈说，只要是合理的要求，舅妈会满足你。但是如果没经过允许，就放进书包，那就是偷

了！”不少家长都认为：“三年级的孩子，是可以说明的，应该明说。”

也有人认为，事情没那么严重，不需要“专门谈话”，“上次朋友的孩子来我家玩，走时悄悄拿走女儿好多吃的玩的。走前我帮她收拾包时发现了，就大方地打开她的包，问她是不是很喜欢这些东西，小姑娘害羞地点点头。我告诉她要是喜欢就告诉我，我会送她的，但是不能悄悄拿别人东西。事情就这么结束了，孩子自己也懂坏的。”网友特别强调，尤其不能用“偷”这个字眼，会给孩子造成心理伤害。

还有细心的家长认为，舅舅和舅妈不该插手此事，告诉孩子的父母即可，小女孩心思比较细腻，舅妈直接批评更会让孩子增添负担。

心理学家

家庭教育的缺失，7岁后已有是非观

江苏省社科院研究员、社会学所副所长李宁宁认为，孩子成长分为两个阶段，7岁之前是他律道德阶段，7岁之后是自律道德阶段。“7岁之前基本没有是非观，不知道哪些东西是自己的，哪些是别人的。但7岁之后，除了心理发育迟缓外，基本是有是非观的，孩子有这样行为可以说是家庭教育的缺失。”李宁宁指出，这不是一件小事，从心理学上说，孩子的一切习惯都是“刺激、反应，再刺激，再反应，最终固着化”的结果，“拿了不说，下次还拿还不说，最终形成习惯就不好了。”

李宁宁建议将此事告诉孩子父母，由孩子父母来教育，但千万不能使用“偷”这个字眼，这相当于给孩子贴了标签。“父母应适当告诉她，这种行为带来后果的严重性，这么大的孩子，说这些她肯定能懂。” 现代快报记者 郝多

中考复读“国华精品班”

南京中考复读“国华精品班”，由南京国华教育培训中心和南京育英青少年培训部联合举办。学校拥有独立的校园和宽敞的球场，设施齐全的教学大楼和装饰一新的学生宿舍。学校多年来中考成绩始终在南京市名列前茅，其中87%左右的学生能考取江苏省四星级重点中学。

办班特色

- ★ 招收文化班(四)+美术班(一)，每班36人，先报名、后测试、再编班，配备专职班主任。
- ★ 教师有效指导，学生主动探究，师生精彩互动，迅速提高成绩。
- ★ 与家长及时沟通交流，让家长随时了解学生，家校携手，共创佳绩。

特别通知 学校进行暑期补课，开设科目：语文、数学、英语、物理、化学、美术，请中考复读学生和应届生抓紧报名。

● 报名处：东南大学文园接待中心103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁)
电话：025-83363152 83361940 13805150727 QQ: 781000183
● 南京图书馆三楼(成贤街66号) 电话：025-66911338
● 江苏城市学院(盐仓桥大南路站龙池庵62号) 电话：025-66911336
● 南京福建路洪庙巷5号(南京财经大学南门口) 电话：83403207 13357729501 网址：www.njtyedu.com

高考复读热线：
025-83361940

■有此一说 一块橡皮擦令手机“起死回生”？不太靠谱

一个网帖：手机经常断电或是开不了机怎么办？只要一块小小的橡皮擦就能让手机“起死回生”。将问题手机的电池取出，用橡皮擦把电池上的接点(黄铜片)擦干净，再装回手机上，“你会发现真是太神奇了，它竟然活过来了，还像新的呢！”真有这么神奇？

一块橡皮擦真可以让手机“起死回生”？对于这种方法，网友们将信将疑。有人提出疑问，现在很多手机例如苹果，电池根本取不出来，更别说擦拭电池上的接点了。

记者也咨询了几位手机卖家，他们都表示这种说法不科学，可信度不大。黄铜片是电池的接入口，使用时间一长，铜片上会积灰尘导致接触不良，手机会出现无法开机或突然断电的状况，“擦干净只能说防止接触不良。”其中一位卖家说，但很多手机无法开机，往往是因为电池老化的缘故，光擦黄铜片是没用的，必须更换新电池。再者，这种方法只适用于老款的诺基亚手机，“因为诺基亚电池触片是有口子的，现在电池触片都是平的，根本用不上这种办法。” 现代快报记者 马薇薇

哭泣超过15分钟容易得胃病？真有可能

一项研究：人一生下来就会哭，适当哭泣可以排出体内积蓄的导致抑郁的有害物质，减轻压力，不过最近一项研究发现，过度哭泣会伤害身体，特别是可能诱发胃病。这是怎么回事？

美国的一位神经病学家和眼泪研究专家对眼泪进行了长达15年的研究发现，85%的女性和73%的男性哭泣后悲伤和愤怒得到明显缓解，压力大大减轻。因受情绪影响而流出的眼泪中含有两种重要的化学物质——内啡肽和催产素，但是因洋葱等刺激而流出的眼泪中则没有这些物质。由此可见，哭泣落泪可以排出体内积蓄的导致抑郁的有害物质，减轻压力。

但研究也发现，哭泣并非完全有益健康，

如果悲伤和愤怒情绪得到发泄后仍在哭泣，就会伤害身体。哭泣超过15分钟，容易导致胃病。原因是胃肠消化功能对情绪极度反应特别敏感，哭泣太久会直接影响胃肠功能，导致胃酸分泌减少，消化减慢，影响食欲，甚至诱发多种胃病。

南京中西医结合医院亚健康防治专家徐大成主任表示，临幊上，因为哭泣导致胃病的并不多见，“偶尔哭泣肯定不至于诱发胃病，但如果长时间，比如十天八天都沉浸在悲伤情绪中，就算不哭泣也会导致各种疾病。”徐大成说，对于胃来说，因为没情绪吃饭，导致空腹，而胃酸还照常分泌，就容易产生胃溃疡，“另外，情绪压抑还会导致身体免疫功能失调，各种疾病都会随之产生。” 现代快报记者 郝多



咨询热线 025-86816000

苏公机准字[2002]0003号 苏外运资认字2004(330)号

文科&工科&商科 北美研究生大PK —暨就业前景大展望



留学加拿大—加拿大硕士专题讲座
加拿大硕士申请不再是传说

讲座内容

- 加拿大硕士申请单请指南、流程
- 名师面授——亲GRE / MAT单请加拿大硕士
- 美机场院校——加拿大硕士录取取
- 大学生申请加拿大硕士指南

北美硕士就业市场分析与分享

留学大三大银行之：蒙特利尔银行上海分行Assistant Manager——以及——多伦多大学数学与统计学院(硕士毕业)

出国+就业+移民，留美尽在掌握！
理工科专业留美硕士申请专题讲座

讲座内容

- 奥巴马背景下的美国留学生就业形势分析
- 留学生OPT延长解读：美国十大学求职规划
- 美国前30强大学入学门槛解析：申请攻略
- 留学生大学申请项目国际对接：“精英中的精英”MBA、香港大学、伊利诺伊大学香槟分校、乔治敦大学、南加州大学安纳海姆分校……

项目特色

2012秋季精英奖学金申请
全国优秀国际硕士项目推荐
600余所学校，无托福，无GRE研究生面试绿色通道

想申请加拿大名校硕士却感觉难度太大、无从下手？

没有GRE/GMAT成绩，进不了名校？

没有语言成绩/语言成绩不够，不知该如何是好？

大专生与北美硕士无缘？

**现场签约 / 2000
中介服务费 / 元
立减 / 5000元**

公司地址：南京市长江路188号（德基大厦）12层A座 新浪微博：南京加成留学 http://nj.canachieve.ca/